xylem

Let's Solve Water
yeHb aeT

Mepe aneu

(=15 =]
O

Flygt 3315.090/180

FLYGT

a xylem brand






CopoepxaHue

CopepxaHue

T =7 == 1 1= T - OO 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOEHHDBIE UBOEIMMS . ....ccceeieeeeeririeeeerereeesesssaasnseneeeeeeaaaeessesaaannssnnneeees 2

2 OMNMUCAHME NBOCTIMSA..ccunuuniiieecaneiserrrnnnssssseresnnssssssersnnssssssrsnnmsssssssesnnnsssssssssnnssssssesnnnnssssssssnnns 3
2.1 TabnnUKa TEXHUUECKMX JAHHBIX......ccieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeae et e e e e e s e e eeeeeeeaeaeseeeerereeeenees 3
A O =Y o1 7 o o 1= 1 RSP 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OO03HAUEHUMN NBOETINS.....cceeeiiuireeeeeeiiireeeeerieeeeeesreeeeessnseeeeesessenas 5

3 N306paxeHne B PA30OPAHHOM BULE......cccerriiieresssssnnmnereeeeesssssasssssssnnsnssssesessssssssssssnnnnnsnnns 7
I Tt B =Y [0 Q] 0]/ Y- RPN 7
3.1.1 CTaHOapTHbIE U B3PLIBOOE3OMACHDIE. .........uuvviriiieeeeeeeeieeiiiiireeeeeeeeeeeeeeeeeanrsnneeeeeeas 7

3.2 TNOPABIMUECKUM BITOK.......ceeiiiiiieieieeee e e e eeettte e e e e e e e e e e e e et e e e e e aaeeeseessnnnbrsaeeeeaaaeeeas 9

0 2020t I 1 I LSOO PPPTTR 9
32,2 N LT et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ——raaaaaas 10

G T2 T 1 T | N TSP PPPPRRT 1"
I S T = I OO PPPPPRT 12

3.3 KOMMITEKT YCTAHOBKM ... .uuuutieeeeieieeeeeeeaeaeaeseeeeeeeeeeeesstetsssasasaaaaeaaseeeaeaaaaaeaaseeesesesnssssnnns 13
BBl N P e ——————————————————— 13
.32 N S ——————————————————— 14

G TG TG T N IR 15

TG T N TR 16

L R I =Y =L m =Y o T - ¥ = 17
4.1 3315.090/T80......ccci ettt e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ———aaeaaeeeaeaannran 17

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen 1



1 BBepeHue

1 BBeneHue

Llenb gaHHOro pykosoacTBa
Llenb gaHHoro PykoBoacTtBa — npegocTaBnexHve nHdopmaumm, Heodxoanmon Ans 3akasa
3anacHbIX YacTen U NPUHaaNeXHOCTEN.

OTKa3 OoT OTBETCTBEHHOCTU

Mcnonb3ynTte Tonbko hmpmeHHble getanu Flygt. Micnonb3oBaHne gpyrmx 3anacHblx YacTemn
npvBedeT K NpeKpaLleHnio AeVCTBUSA rapaHTu U HEBO3MOXHOCTY 3a8BIEHNSI NPETEH3UA Ha
komneHcauuto. KomnaHust Xylem He HeCeT HMKaKO OTBETCTBEHHOCTU 3a yLepO, BbI3BAHHbIV
NCNonb30BaHMEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX npousBoguTenen. bonee nogpobHyto
MHGOPMALMIO MOXKHO NMOMy4YMTb Y NPEACTaBUTENS MO NPOAaxXe U 06CNy>KUBaHMIO.

[aHHble Ansa 3aKka3sa 3anacHbIX YacTeun
[lnsa 3akasa sanacHbIX YacTeill Heo6xoaMMO NPeaoCTaBUTb creaytoLLyo MHAopMaLIMIO:

* CepunHbI HOMEp M3genus
* Howmep getanun
» KonuyectBo o6bemMHOro matepuana, cM. * B Tabnmuax

1.1 CneunanbHO yTBepXOeHHble n3genus

Ksanudukauus nepcoHana

PeMOHTHbIE paboThbl yTBEPXKOAEHHON NPOAYKUMM CTOPOHHUX NMPOu3BoanTENen MoryT
NPON3BOANTCS UCKITIOYUTENBHO TEXHNYECKMM MEePCOHanomM komnadmm Xylem vnnm
aBTOPU3NPOBAHHBIM KoOMMaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTU pa3MepoB

3anacHble YacTu, nmeromne MapKUpPOBKY (EX) nocne HoMepa, nognexart nNnpoBepke
COOTBETCTBUA pa3MepoB B Clly4ae NCNoJib30BaHUA B yTBep)KLI,eHHOVI npoaykKumnm CTOPOHHUX
npomssop,meneﬂ.

2 Flygt 3315.090/180 MNepe4yeHb aetanen



2 OnucaHve nagenus

2 OnucaHue nsgenus

2.1 Tabnunyka TEXHUYECKNX AAaHHbIX

Tabnunyka TeXHNYEeCKMX AaHHbIX NPEACcTaBnseT cobon meTannuyeckyto Gupky,
pa3MeLLEHHY0 Ha OCHOBHOM Kopriyce nsgenun. OHa cogepxXmuT MHopmMaLmto o
crneumdukaumnax nsgenusa. Ha cneumaneHo ogobpeHHbIX U30enusax Takke MeeTcsa Tabnmdka

C noagTeepXaeHunem.

9 10 11 12 13 14 15 16

Kop kpviBon unu kog nponennepa

CepuiiHbli Homep

Homep npogykTa

CTpaHa U3rotoBneHus

[ononHutenbHble AaHHbIEe

Yucno ¢as; Bua Toka; yactorta

HomuHanbHoe HanpspkeHne

Tennoas 3awuTa

. Knacc Tepmounsonsiuum

10. HoMUHanbLHas MOLLHOCTb Ha Bany

11. MexxayHapoaHbIin cTaHaapT

12.CTeneHb 3aWwmThl

13. HOMUHanbHbIN TOK

14. HomMuHanbHasa yactoTa BpaleHus

15. MakcumanbHas rmybuHa norpyxeHust
16.HanpaBneHue BpalleHus: L = Bneso, R = Bnpaso
17.Knacc Harpysku

18. KoadpdumumeHT Harpy3ku

19.Macca npogykrta

20.KopoBasi bykBa 3aTOPMOXEHHOIO poTopa
21.KoathdumumeHT moLLHoCcTH

22.MakcumanbHas TeMnepaTypa oKpyatoLen cpeabl
23.03HaKoMbTECH C PYKOBOACTBOM M0 YCTAHOBKE

COoNOTRWND=

17 18 19

WS006257C

24.OpraH cepTudmkaunm, Tonbko Ana EN-oqo6peHHbIx B3pbiBo6e3onacHbix (Ex) npoaykTos
25.CvmBon [upekTuBbl 06 0TX04ax aMeKTPUYeCcKoro 1 aneKTPOHHOro 06opyaoBaHUst

Puc. 1: Tabnnyka TeXHUYEeCKUX faHHbIX

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen



2 Onwucanwue nsgenusi

2.2 Ceptndumkarbl

nOATBep)K.CIEHMe COoOTBEeTCTBUA NPpoAYyKTa TpeGOBaHVIﬂM MO UCMNOJNIb30BaHUIO Ha ONAaCHbIX 06 beKTax

Hacoc

CooTtBeTcTBUE cTaHgapTam

+ 3315.090

Esponenickun ctangapt (EN)
* [HupektuBa ATEX

+ EN 60079-0:2012/A11:2013, EN 60079-1:2014,
EN 13463-1:2009, EN 13463-5:2011

* M2 cExdb I Mb
* N 2GcExdbIIBT3Gb

IEC

» |[ECEx scheme

+ |[EC 60079-0, IEC 60079-1
« ExdIMb

« ExdIIBT3 Gb

FM (FM Approvals)

+ Explosion proof for use in Class I, Div. 1, Group
CandD

+ Dust ignition proof for use in Class Il, Div. 1,
Group E,Fand G

+ Suitable for use in Class lll, Div. 1, Hazardous
Locations

CSA Ex

» Explosion proof for use in Class I, Div. 1, Group
CandD

Tabnuyka noaTBEpPXAEeHUsS COOTBETCTBUA TpeboBaHMAM EN

Ha pUCyHKe nokasaHa Tabnuyka noaTBepPXXAeHnA COOTBETCTBUA TpeGOBaHMﬂM ENwn
MHC*)OpMaLI,I/IFl, coaepxalaacd B nonax AaHHOW Tabnunyku.

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
OpraHusauus, BelaaBLIas
onobpeHne, n Homep ogobpeHus

| I e 1 ()_12

MoaTtBepxaeHUe cCoOTBETCTBUS
ansi bnoka npuesoaa
Temnepatypa Ha Bxoae kabens
Bpewms octaHoBa ¢
3aTOPMOXEHHBIM POTOPOM
[MyckoBown ToK unm
HOMWHarbHbIA TOK

Knacc Harpy3ku

KoathdnumeHT Harpysku

. BxoagHas mMoLUHOCTb

10. HomuHanbHas yactota

o114
o113

©eN o Ok W b=

o= | 11

BpaLleHus

11. JononHuTenbHble AaHHbIE
12. MakcumanbHas Temneparypa
WS003972B oKpyxatoLen cpeabl

13. CepuiiHbii HOMep
14.MapkupoBka ATEX

Tabnuuyka noaTBepXAeHUs cooTBeTCTBUA TpeboBaHuam IEC

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka noaTBepXXOEHNs cooTBeTCTBUS TpeGoBaHusam IEC un
nHdopMaLmMs, cogepkalllascs B Nonsax AaHHON TabnuyKu.

MexgyHapoaHbIi cTaHAapT, He Tpebyetca B cTpaHax-vneHax EC.

Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen




2 OnucaHve nagenus

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
OpraHu3sauus, BblgaBLias
opobpeHne, 1 Homep ofo6peHus
MoaTteepxaeHne cCooTBETCTBUSA
Ans énoka npueoga
Temnepatypa Ha Bxoae kabens
Bpewmsi octaHoBa ¢
3aTOPMOXEHHbBIM POTOPOM
[MyckoBon Tok unm
HOMMWHaIbHbI TOK
Knacc Harpysku
KoadhdpuumeHT Harpy3sku
BxogHast moLHOCTb
10. HomMMHarnbHas yactota
BpaLleHus
11. JononHuTenbHble faHHble
12.MakcumaneHas Temnepartypa
WS001279C OKpY>KatoLen cpeabl
13.CepuiiHbin Homep
14.MapkupoBka ATEX

€x re 14
T 13

o Ql 12

©PN © o © N2

o1 11

Tabnuyka noaTBepPXKAeHUA COOTBeTCTBUSA TpeboBaHusam FM
Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka noaTBepXKaeHus cooTeeTcTaumsa TpebosaHuam FM un
WHpopmaLms, coaepxaLlascsa B NOnaxX AaHHON Tabnmyku.

1 1. Knacc HarpeBoCTOMKOCTH
2. MakcumanbHas Temneparypa

Max Operating Temp.[ 7/3 OKpyXatoLeit cpenel
Explosion proof for use in @
Class . Div 1. grp C and D _
Dust ignition proaf for use in APPROVED
O Class Il Div 1. grp E, F and G O
Suitable for use in Class . D\v 1. Hazardous Locations
777777 1 Ambien: limits
DO NOT OPEN WH\LE ENERGIZED
CONNECT THERMAL CONTACTS )
2 WS003973A

Tabnuuka ¢ gonyckom KaHagckown accouumauum ctTaHaapToB

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka ¢ gonyckoM KaHagckol accoumaumm ctaHaapToB U
nHdopMaLmMs, cogepkalllascs B Nonsax AaHHON Tabnuuku.

( N 1. Knacc HarpeBoCTOMKOCTH
MODEL / MOD ELE

CLASS |, DIV.1, GROUP C & D
OPEN CIRCUIT BEFORE REMOVING COVER
KEEP_COVER TIGHT WHILE CIRCUITS ARE

() ALIVE. MAX. OPERATING TEMP. [ 5| <sp. O

CLASSE 1, DIV.1, GROUPE C & D

OUVRIR LE CIRCUIT AVANT D’ENVEVER LE LR48208
COUVERCLE. GARDER LE COUVERCIE

BIEN FERME LORSQUE LES CIRCUITS SONT SOUS
TENSION. TEMP. MAX. D’'OPERA IUN//

1~

J

WS009401A

2.3 Cucrtema ycnoBHbIX 0603Ha4YeHUN N3genus

MHcTpyKuMAa onsa yteHus
B aTom pasgene kogoBble CMMBOSbI 0603HavaloTCcs criegyowmm obpasom:
X = bykBa
Y = uudpa
PasHble Tvnbl kogoB obo3HavatoTca bykBamu a, b n ¢. MNapameTpbl kogoB 0603HavalTCS
undpamu.

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen 5



2 Onwncanue nsgenusi

Kogbl n napameTpbl

XXYYYY.YYY YYY YYYY

[ R I R
12 3 4 56 7

a

(e
WS006265B

Tun BbIHOCKMN Homep Uuovkaunn

Twvin koga Homep mogenu

Koa napenus

CepunHbIn HoMep

MapameTp 'MapaBnnyeckasa cTopoHa

Tun ycTaHOBKM

Kog npogax

Bepcus

log Bbinycka

TexHONOorM4eckun pexmm

N[OOI WINI=~O0[T|D

MopsakoBbI HOMEP

6 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

3 W3obpaxeHune B pazobpaHHOM
BUae

3.1 bnok npmBoaa
3.1.1 CraHgapTHble 1 B3pbiBOGE30NacHbIe

3315

69 —

Flygt 33)1 (,090/180 MepeyeHb feTanen H_/

31586E



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

3315

31587A

8 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

3.2 vgpaBnuyeckui 650K
321 N_LT

6—-nontocH., KpuBas: 620 — 628

N_ 3315 LT 6-pole

31421

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen 9



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

322 N_LT

8—nontocH., kpuBas: 810 — 817

N_ 3315 LT 8-pole

145

31422

10 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

3.2.3 N_MT
Kpusas: 630 - 638

N_ 3315 MT

145

169

162 s

i70 1

31420

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen 11



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

3.24 N_HT
Kpusas: 450 — 460

N_ 3315 HT

258.1
258.2

158

—o

27—
193/ﬁ

186

“’0
I

m

31419

12

Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

3.3 KomnnekTt yctaHOBKM
3.3.1 NP
NP 3315

®——343 Only for 8-pole

209

31423

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen

13



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

3.3.2 NS
NS 3315

31424

14 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

3.3.3 NT
NT 3315

31425B

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen 15



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

3.3.4 NZ
NZ 3315

Alt 1 163

Alt 2 \ 163

31426

16 Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen



4 TlepeveHb getanen

4 [lepeyeHb oetaneun
4.1 3315.090/180

Kon-Bo/
Mo3. Het |Oetanb Het |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
090 180

1 716 08 00 (Ex) MogbemHasa pykosiTka 1 1

2 83 04 58 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
ko4 M16X60-A4-80

3 716 07 01 (Ex) KpblLwka 1

3 716 07 00 KpblLLka 1

5 685 86 00 KnemmHasi nnactumHa 1 1

5 777 04 00 KnemmHaga nnactuHa 1 1

6 82 20 05 CamoHapesaloLnin BUHT 4 4
2,9X19-C-Z-A4

7 834552 KabenbHas cTsikka 292X3,5 1 1
MM

7 83 45 59 KabenbHble cTspkkm 200X2,4 1 1
PA 6/6 -55+105

8 630 68 00 (Ex) Tabnnyka USE 6306801 AS 2 2
SPARE PART

8 630 69 00 (Ex) Tabnnyka cepTndukaumm 2

8 630 70 00 (Ex) Tabnuuka ceptudukaumm 2

8 630 69 01 (Ex) Tabnuuka ceptudukaumm 2
IECEX

8 801 03 04 MacnopTHasa Tabnuyka 1

8 630 76 00 MnactnHa HOT WATER 1
PRODUCT

9 773 30 00 CoeanHuTenbHasa -nnacTuHa 1 1

9 7350100 CoeguHuTenbHas -nnacTMHa 1 1

9 803 16 00 CoeanHuTenbHasa -nnacTuHa 1 1

9 73584 00 CoeguHuTenbHas -nnacTMHa 1 1

9 681 58 00 Haknenka NOOKINHOYEHUE 2 2
OATUHUNKA T1-T2

10 8501 81 BWHT ¢ wecTurpaHHom 4 4
ronoskon 1ISO 4762 M 10
X16-A4-80

11 830273 BonT nop wecTturpaHHbIn 2
ko4 M6X12-A4-70

12 835370 KnemmHas konoaka MK 3 3
3/12,2.5MM2.380V.130GR

13 642 16 00 (Ex) 3asemnsowas nnactmHa 1

14 94 19 22 Kabenb ynpasneHus * *
norpy>xHown 7X1,5

14 94 08 94 Kabenb ynpaeneHus 12 12
SUBCAB 12X1,5 MM2

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen

17



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180

14 94 08 94 Kabenb ynpaBneHus 23 23
SUBCAB 12X1,5 MM2

14 94 19 20 Kabenb ynpasneHus * *
norpyxxHon 12X1,5 MM2
BHewH. anam.=18,2-21,2MM

14 94 19 21 KabGenb ynpaeneHus 12 12
SUBCAB 24X1,5 MM2

14 94 19 21 Kabenb ynpasneHus 23 23
SUBCAB 24X1,5 MM2

14 94 08 95 Kabenb ynpasneHus 12 12
norpyxHon S24X1,5

14 94 08 95 KabGenb ynpaeneHus 23 23
norpyxHon S24X1,5

15 642 17 01 (Ex) BxogHon conaxey, (14)-32 1
MM

15 642 17 00 BxogHon cnaHey, (20)-32 1
MM

16 597 98 00 (Ex) Btynka 1 1

16 597 98 02 (Ex) Brynka 1

17 84 00 90 lMamaTb Hacoca 1 1

18 83 04 60 BonT nog wecTturpaHHbIn 6 6
kntod M16X120-A4-80

19 94 05 89 Usonupytowmn kopnyc D=18 * *
MM

20 834560 KabenbHas cTsbkka 4 4

22 827463 Konbuo 49,5X3 NBR 1 1

23 94 19 83 Kabenb gsuratens * *
norpyxHon 4G25+S(2X0,5)

23 94 19 84 Kabenb asuratens * *
norpyxHon 4G35+S(2X0,5)

23 94 19 85 Kabenb gsurarens, * *
norpyxHown kabenb
3X50+2G35/2+S(2X0,5)

23 94 19 86 Kabenb gBuratens, * *
norpyxHown kabenb
3X70+2G35/2+S(2X0,5)

23 94 1994 Kabenb gsuratens, * *
Norpy>xHon kabernb
S3X25+3X16/3+S(4X0,5)

23 94 19 95 Kabenb gsuratens, * *
Norpy>xHon kabernb
S3X35+3X16/3+S(4X0,5)

23 94 19 96 Kabenb asuratens, * *
NnorpyxHown kabenb
S3X50+3X25/3+S(4X0,5)

23 94 19 97 Kabenb osurarens, * *
norpy>xHown kabenb
S3X70+3X35/3+2S(2X0,5)

24 605 61 01 (Ex) BxogHon cdnaHew (32)-41 1
MM

18 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen



MepeyeHb getanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180

24 605 61 01 (Ex) BxoaHon cnaHew (32)-41 2
MM

24 605 61 00 BxogHon cnaHew (32)-41 1
MM

24 605 61 00 BxogHon cnaHew (32)-41 2
MM

25 84 41 09 MnactuHa 35X2 1 1

26 83 04 53 BonT nop wecTtunrpaHHbIn 4 3
knov M12X45-A4-80

26 8304 53 BonT nog wecTturpaHHbIn 4 4
Koy M12X45-A4-80

26 8304 53 BonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
knov M12X45-A4-80

27 817961 Barnywka 6 6

28 83 50 11 MapkmpoBoyHas nnactuHa 2 2
UNIT CARD F1-1

28 8350 12 Mapk1poBoYHasa nnacTmHa 2 2
UNIT CARD F1-2

28 83 50 51 MapkupoBo4yHas nracTuHa 2 2
UNIT CARD F1-51

28 83 50 52 MapkunpoBouHas nnactuHa 2 2
UNIT CARD F1-52

28 83 50 53 Mapk1poBoYHasa nnacTmHa 2 2
UNIT CARD F1-53

28 83 50 54 MapkupoBo4yHas nracTuHa 2 2
UNIT CARD F1-61

28 83 50 55 MapkupoBouHasi nnactuHa 2 2
UNIT CARD F1-62

28 83 50 56 MapknpoBoYHasa nnacTmHa 2 2
UNIT CARD F1-63

28 835013 MapkupoBo4yHas nracTuHa 2 2
UNIT CARD F1-3

28 8350 14 MapkupoBouHasi nnactuHa 2 2
UNIT CARD F1-4

28 8350 19 Mapk1poBoYHasa nnacTmHa 2 2
UNIT CARD F1-9

28 83 50 20 MapkupoBo4yHas nnacTuHa 2 2
UNIT CARD F1-10

28 83 50 29 MapkunpoBouHasi nnactuHa 2 2
UNIT CARD F1-19

28 83 50 30 Mapk1poBoYHasa nnacTmHa 2 2
UNIT CARD F1-20

28 82 97 59 MapkupoBoYyHas nnacTuHa 2 2
UNIT CARD F1-78

28 8298 50 MapkupoBoyHasi nnactuHa 2 2
UNIT CARD F1-79

28 83 50 47 Mapk1poBoYHasa nnacTnHa 2 2
UNIT CARD F1-37

28 835048 MapkupoBo4yHas nnacTuHa 2 2
UNIT CARD F1-38

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen

19



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
28 83 50 11 MapkmpoBoyHas nnactuHa 1 1
UNIT CARD F1-1
28 8350 12 MapknpoBoYHasa nnacTnHa 1 1
UNIT CARD F1-2
31 82 74 67 Konbuo 69,5X3 NBR 1 1
31 8274 67 Konbuo 69,5X3 NBR 2 2
32 716 06 01 (Ex) CoeanHuTenbHbIN Kopryc [ns kabensa guratens 1
32 716 06 03 (Ex) CoeanHuTenbHbIN Kopnyc Ona kabensa gBuratens x2 1
32 716 06 05 (Ex) CoeanHuTenbHbIN Kopryc [nsa kabens geuratensa Anga |1
BCMoOMoraTenbHoro kabens
32 716 06 07 (Ex) CoeauHnTenbHbIA Kopnyc [nsa kabensa asuratens x2 1
[ns BcnomoraTtensHoro
kabens
32 716 06 00 CoeguHuTenbHbIN KOopnyc Ons kabensa asurarens 1
32 716 06 02 CoeanHuTenbHbIN Kopnyc [ns kabens asuratens x2 1
32 716 06 04 CoeanHuTenbHbIN Kopnyc [ns kabens asuratensa Ons 1
BCrnomoraTtenbHoro kabens
32 716 06 06 CoeanHuTenbHbIN Kopnyc [nsa kabensa gsuratens x2 1
[ns BcnomoratensHoro
Kabens
33 827502 Konbuo 289,3X5,7 NBR 2 2
34 834262 M30MnaUMOHHBIN Konna4vok 2 2
0,33-0,82 (AWG 22-18)
35 83 04 58 BonT nop wecTturpaHHbIn 6 6
ko4 M16X60-A4-80
38 702 23 00 Mnuta 1 1
49 834270 HakoHeyHuk kabens 16 MM2 6 6
M10
49 834271 HakoHeuHuk kabens 25 MM2 6 6
M10
49 834149 HakoHeuHuk kabens 16 MM2 1 1
49 834271 HakoHeuHuk kabensa 25 MM2 4 4
M10
49 834272 HakoHeyHuk kabens 35 MM2 4 4
M10
49 834272 HakoHeuHuk kabens 35 MM2 1 1
M10
49 834273 HakoHeuHuk kabensa 50 MM2 3 3
M10
49 834274 HakoHeuHuk kabens 70 MM2 3 3
M10
49 834271 HakoHeuHuk kabens 25 MM2 8 8
M10
49 834272 HakoHeuHuk kabensa 35 MM2 8 8
M10
49 834272 HakoHeyHuk kabens 35 MM2 2 2
M10
49 834273 HakoHeuHuk kabens 50 MM2 6 6
M10

20 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen



4 TlepeveHb getanen

Kon-Bo/
Mos. Her |detanb Het |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180

49 834269 HakoHeuHuk kabens 10 MM2 1 1
M10

49 834270 HakoHeyHuk kabens 16 MM2 1 1
M10

49 834271 HakoHeyHuk kabensa 25 MM2 3 3
M10

49 834269 HakoHeyHuk kabens 10 MM2 2 2
M10

49 834270 HakoHeyHuk kabens 16 MM2 2 2
M10

49 834272 HakoHeyHuk kabens 35 MM2 3 3
M10

49 834272 HakoHeuHuk kabens 35 MM2 6 6
M10

49 834271 HakoHe4uHuk kabens 25 MM2 1 1
M10

49 834271 HakoHeyHuk kabensa 25 MM2 2 2
M10

53 8200 34 BonT nop wecTturpaHHbIn 1 1
kntoy M8X25-A2-70

53 82 00 34 BonT nop, wecTturpaHHbIn 3 3
ko4 M8X25-A2-70

56 823516 Mnockas warba 1 1
8,4X16X1,6-A2-140HV

56 82 3516 Mnockas warba 3 3
8,4X16X1,6-A2-140HV

58 829277 3awmTtHas kpbiwka 100X12 1 1
MM nepbyHaH

59 90 20 54 Cwmaska * *

60 82 56 26 MpyXuHHas 1 1
wan6a119,5Xx100,5X1,2

61 83 30 21 LLlaprkonoaLwmnHmk 1 1
3311A-2Z/C3VT113

61 85 06 31 LLapukonogwmnHuk M3onnposaHHbii MNogaepkka |1 1

MoawwunHmnk

69 716 04 01 (Ex) Kopnyc ctaTtopa 1

69 716 04 00 Kopnyc ctaTtopa 1

72 827505 Konbuo 339,3X5,7 NBR 1 1

73 703 71 01 (Ex) Ban 35-35-4 1 1

73 7037100 (Ex) Ban 35-45-4 1 1

73 703 72 01 (Ex) Ban 35-35-6 1 1

73 7037200 (Ex) Ban 35-45 -6 1 1

73 703 73 01 (Ex) Ban 35-35-8 1 1

73 7037300 (Ex) Ban 35-45-8 1 1

76 83 97 36 TennoBble AeTEKTOPbI 3 3
140GR.C-YEL-SINGLE/
L=1300

77 84 03 82 TepmogaTynkm 3 3

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen

21




4 TlepedyeHb aetanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
78 665 86 00 [atunk Temnepatypbl 1 1
PT100, 2 BbIBOA 1500 mm
78 665 86 00 Jatynk Temnepatypbl 1 3
PT100, 2 BbIBOOA 1500 mm
78 665 86 00 [aTtumk Temnepatypsbl 3 3
PT100, 2 BbIBOA 1500 mm
78 83 97 97 Jatuunk Temnepatypbl 1 1
79 610 95 01 Cratop 35-35-4a 50 Ny 4-knemm. 690 B'Y 380 |1 1
B-400B D
60 Ny 4-knemm. 440 B-480 B
D
79 610 95 02 Crartop 35-35-4a 50 Ny 4-knemm. 415B D 1 1
50 Iy 4-knemm. 415B D
79 6109504 Cratop 35-35-4a 50 Iy 4-knemm. 500 B D 1 1
60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D
79 610 95 06 Cratop 35-35-4a 60 Ny 4-knemm. 380 B D 1 1
79 610 96 01 Cratop 35-45-4a 50 Ny 4-knemm. 380 B-400 B |1 1
D690BY
60 Ny 4-knemm. 440 B-480 B
D Max P1=104KW
79 610 96 02 Cratop 35-45-4a 50 Ny 4-knemm. 415B D 1 1
79 610 96 04 Cratop 35-45-4a 50 'y 4-knemm. 500 B D 1 1
60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D
79 610 96 06 Cratop 35-45-4a 60 'y 4-knemm. 380 B D 1 1
79 610 98 01 Crartop 35-35-6a 50 'y 6-knemm. 400 B D 1 1
6DO 'y 6-knemm. 460 B-480 B
79 610 98 02 Cratop 35-35-6a 50 Iy 6-knemm. 415 B D 1 1
79 610 98 04 Cratop 35-35-6a 50 Ny 6-knemm. 500 B D 1 1
60 Ny 6-knemm. 575 B-600 B
D
79 610 98 06 Crartop 35-35-6a 60 Ny 6-knemm. 380 B D 1 1
79 610 98 09 Cratop 35-35-6a 50 Ny, 6-knemm. 380 B D 1 1
60 Ny 6-knemm. 440 B D
79 610 99 01 Cratop 35-45-6a 6DO Ny 6-knemm. 440 B-480 B |1 1
50 Ny 6-knemm. 380 B-400 B
D 660 B-690 B 'Y
79 610 99 02 Cratop 35-45-6a 50 Iy 6-knemm. 415 B D 1 1
79 610 99 04 Cratop 35-45-6a 50 Ny 6-knemm. 500 B D 1 1
60 Ny 6-knemm. 575 B-600 B
D
79 610 99 06 Cratop 35-45-6a 60 Ny 6-knemm. 380 B D 1 1
79 619 20 01 (Ex) Cratop 35-35-8a 50 Ny, 8-knemm. 400 B D 1 1
60 Ny 8-knemm. 460 B-480 B
D
22 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen




4 TlepeveHb getanen

Kon-Bo/
Mos. Her |detanb Het |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
79 619 20 02 (Ex) Cratop 35-35-8a 50 Ny 8-knemm. 415 B D 1 1
79 619 20 04 (Ex) Cratop 35-35-8a 50 Ny 8-knemm. 500 B D 1 1
60 Ny 8-knemm. 575 B-600 B
D
79 619 20 06 (Ex) Cratop 35-35-8a 60 Iy 8-knemm. 380 B D 1 1
79 619 20 08 (Ex) Cratop 35-35-8a 50 'y 8-knemm. 380 B D 1 1
60 Ny 8-knemm. 440 B D
79 619 21 01 (Ex) Cratop 35-45-8a 50 'y 8-knemm. 380 B-415B |1 1
D
60 Ny 8-knemm. 460 B-480 B
D
79 619 21 04 (Ex) Cratop 35-45-8a 50 Ny 8-knemm. 500 B D 1 1
60 Ny 8-knemm. 575 B-600 B
D
79 619 21 06 (Ex) Cratop 35-45-8a 60 Ny 8-knemm. 380 B D 1 1
79 619 21 08 (Ex) Cratop 35-45-8a 60 Ny 8-knemm. 440 B D 1 1
80 94 05 81 Msonupytowmin kopnyc D=5 * *
MM
82 716 03 01 PyGaluka oxnaxgeHus, 1 1
Hep)xaBetoLas cTanb
83 827876 Konbuo 370X5,7 NBR 1 1
84 827512 Konbuo 479,3X5,7 NBR 1 1
88 65580 13 Bbrnok BBoga kabens 32-35 1 1
MM
88 655 80 14 Bnok BBoaa kabensa 35-38 1 1
MM
88 655 80 15 Briok BBoaa kabens 38-41 1 1
MM
88 65580 13 Bbrok BBoga kabens 32-35 2 2
MM
88 655 80 14 Bnok BBoga kabensa 35-38 2 2
MM
88 65580 12 Briok BBoaa kabens 29-32 2 2
MM
88 655 80 15 Bnok BBoaa kabens 38-41 2 2
MM
88 655 80 16 Bnok BBoga kabens 41-44 1 1
MM
88 655 80 17 Briok BBoaa kabens 44-47 1 1
MM
88 655 80 16 Bbnok BBoga kabens 41-44 2 2
MM
88 655 80 17 Bnok BBoga kabens 44-47 2 2
MM
96 82 27 26 CronopHas ranka M6-A4-70 1 1
97 82 00 52 BonT nop wecTturpaHHbIn 1 1
krtod M10X30-A2-70
97 690 25 00 BonT nog wecTturpaHHbIn 1 1
KITHoM crned.

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen

23



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
98 665 86 00 [atunk Temnepatypbl 1 1
PT100, 2 BbIBOOA 1500 mm
98 665 86 00 Jatynk Temnepatypbl 2 2
PT100, 2 BbIBOOA 1500 mm
98 718 81 00 CneunanbHasg-wamnba 1
99 669 88 01 [aTtunk Bubpaunn 1 1
100 518 89 04 (Ex) [atumnk yTedkm 1 1
100 518 89 02 (Ex) Oatuuk yteukm (FLS) 1
101 650 51 01 Bnok kabenen 1 1
101 650 51 00 Kabenb FLS10 1 1
102 504 78 09 Kabernb (FLS) 1 1
103 663 04 00 (Ex) Oatyuk yposHsa FLS10 1
103 791 99 00 [aTtumk ypoBHs 1
105 608 53 01 (Ex) [epxartens nogwmnHuka
105 608 53 00 [epxaTtens noawmnHmka 1
106 718 81 00 CneunanbHagd-wanba 1 1
106 718 81 00 CneunanbHas-wanba 2 2
107 82 59 29 CtonopHoe konbuo SGA 95 1 1
108 8244 28 OnopHas wanba 2 2
95X115X3,5
109 83 30 28 LapvkonoaLwmnHuK 1 1
3319A-2Z/C3VT113
110 83 07 64 CrtonopHoe konbuo 7 3/4" 1 1
120 642 13 00 Mpobka 1 1
122 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 1 1
129 608 56 00 M3onupyoLmnin Koxyx 1 1
130 8278 84 Konbuo 405,26X3,53 NBR 1 1
131 827512 Konbuo 479,3X5,7 NBR 1 1
133 83 04 58 BonT nop wecTturpaHHbIn 6 6
kno4 M16X60-A4-80
141 800 93 30 MexaHunyeckoe ynnotHeHne MaTepwuarn BHYTPeEHHEN 1 1
YacTu: LEMEHTMPOBAHHbIN
kapbug (WCCR) -
LeMEeHTUPOBaHHbIV kapbua
(WCCR) Matepuan
BHELLHEeNn 4YacTu:
LleMEeHTUPOBaHHbIN kapbug
(WCCR) -
LeMeHTUPOBaHHbLIN kapbua
(WCCR)
141 800 93 31 MexaHuyeckoe ynnotHeHne MaTepwuan BHYTPeHHeEN 1 1
YacTh: LEMEHTMPOBAHHbIN
kapbug (WCCR) -
LeMEeHTUPOBaHHbIV kapbug
(WCCR) Matepuan
BHELLUHEN YyacTu: kapbug
kpemHusa (RSIC) - kapbua
kpemHua (RSIC)
24 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen




4 TlepeveHb getanen

Kon-Bo/
Mos. Her |detanb Het |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
145 83 04 63 BonT nog wecTturpaHHbIn 4 4
krton M20X70-A4-80

158 708 70 00 Pabouee koneco LT 50 Ny Kog kpuson: 810 1 1
158 708 70 04 Pabouee koneco LT 50 'y Koa kpuson: 811 1 1
158 708 70 08 Pabouee koneco LT 50 Ny Kog kpuson: 812 1 1
158 708 70 13 Pabouee koneco LT 50 'y Koa kpueon: 813 1 1
158 708 70 18 Pabouee koneco LT 50 Ny Kog kpuson: 814 1 1
158 708 70 24 Pabouee koneco LT 60 'y Koa kpueon: 815 1 1
158 708 70 31 Pabouee koneco LT 60 Ny Kog kpuson: 816 1 1
158 708 70 38 Pabouee koneco LT 60 'y Koa kpueon: 817 1 1
158 708 71 00 Pabouee koneco LT 50 Ny Kog kpuson: 620 1 1
158 708 71 06 Pabouee koneco LT 50 'y Koa kpmeon: 621 1 1
158 708 71 12 Pabouee koneco LT 50 Ny Kog kpuson: 622 1 1
158 708 71 18 Pabouee koneco LT 50 'y Koa kpueon: 623 1 1
158 708 71 24 Pabouee koneco LT 50 Ny Kog kpuson: 624 1 1
158 708 71 31 Pabouee koneco LT 50 'y Koa kpueon: 625 1 1
158 708 71 38 Pabouee koneco LT 60 Ny Kog kpuson: 626 1 1
158 708 71 44 Pabouee koneco LT 60 'y Koa kpuson: 627 1 1
158 708 71 50 Pabouee koneco LT 60 Ny Kog kpuson: 628 1 1
158 708 72 00 Pabouee koneco MT 50 Ny Kog kpueon: 630 |1 1
158 708 72 07 Pabouee koneco MT 50 'y Koa kpmsown: 631 |1 1
158 708 72 14 Pabouee koneco MT 50 Ny Kog kpueon: 632 |1 1
158 708 72 21 Pabouee koneco MT 50 'y Koa kpmsown: 633 |1 1
158 708 72 29 Pabouee koneco MT 50 Ny Kog kpuBon: 634 |1 1
158 708 72 35 Pabouee koneco MT 50 'y Koa kpusown: 635 |1 1
158 708 72 42 Pabouee koneco MT 50 Ny Kog kpuBon: 636 |1 1
158 708 72 49 Pabouee koneco MT 60 'y Koa kpusown: 637 |1 1
158 708 72 57 Pabouee koneco MT 60 Ny Kog kpueon: 638 |1 1
158 708 73 00 Pabouee koneco HT 50 'y Kog kpuson: 450 (1 1
158 708 73 04 Pabouee koneco HT 50 Ny Kog kpusom: 451 1 1
158 708 73 08 Pabouee koneco HT 50 'y Kog kpuBon: 452 |1 1
158 708 73 12 Pabouee koneco HT 50 Ny Kog kpuson: 453 1 1
158 708 73 16 Pabouee koneco HT 50 'y Kog kpuBon: 454 (1 1
158 708 73 20 Pabouee koneco HT 50 Ny Kopg kpuson: 455 1 1
158 708 73 24 Pabouee koneco HT 50 'y Kog kpuBon: 456 |1 1
158 708 73 29 Pabouee koneco HT 50 Ny Kog kpusown: 457 1 1

HT 60 Ny Koa kpusown: 457
158 708 73 33 Pabouee koneco HT 50 Ny Kog kpusown: 458 1 1

HT 60 Ny Kog kpusoin: 458
158 708 73 37 Pabouee koneco HT 50 Ny Koa kpuson: 459 |1 1

HT 60 Ny Kog kpuson: 459
158 708 73 41 Pabouee koneco HT 60 Ny Kog kpuson: 460 |1 1
162 71929 00 Kpbliwka 1 1

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen

25



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-Bo/
Mos. Her |detanb Het |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
163 82 69 41 MpenoxpaHutensHas npobka 4 4
F11
169 716 70 00 BuHTOBOE yCTPONCTBO 1 1
170 8302 16 BbonT nog wecTturpaHHbIn LT 1 1
kntovy M10X150-A4-70
170 8303 38 BonT nop wecTturpaHHbIn LT 1 1
kntod M10X120-A4-70
170 830215 BonT nop wectunrpaHHbIn MT 1 1
kntod M10X70-A4-70
170 83 03 26 BonT nog wecTturpaHHbIn HT 1 1
kntovy M10X40-A4-70
186 704 78 01 BcTtaBHOe KonbLO LT DN 350 1 1
186 704 75 01 BcTtaBHoe KonbLo LT DN 300 1 1
186 704 56 01 BcTtaBHOe KonbLO MT DN 250 1 1
186 704 59 01 BcTtaBHoOe KonbLo HT DN 150 1 1
193 83 04 53 BonT nop wecTturpaHHbIn 4 4
krtod M12X45-A4-80
200 704 77 00 Kopnyc Hacoca LT DN 350 PaccBepneHHbin |1 1
BXOA4
200,483 04 56 BonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
kntov M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 77 01 Kopnyc Hacoca LT DN 350 lNpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
8
200,483 04 56 BonT nog wecturpaHHbIn 2 2
knov M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 77 05 Kopnyc Hacoca LT DN 350 lNMpocsepneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5
200,483 04 56 BonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
kntov M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 77 07 Kopnyc Hacoca LT DN 350 lNpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
9
200,483 04 56 BonT nog wecturpaHHbIv 2 2
knov M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 77 31 Kopnyc Hacoca LT DN 350 lNMpocsepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
8 YcraHoBka: Z CnvnBHas
npobka
26 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen




4 TlepeveHb getanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
200,4|83 04 56 BonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5(82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 KpbliLka 1 1
200,7|80 14 40 Mpobka 1 1
200,880 14 42 Mpoknagka 1 1
200 704 77 35 Kopnyc Hacoca LT DN 350 lNpoceepneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5 YcraHoBka: Z
CnueHas npobka
200,483 04 56 BonT nog wecturpaHHbin 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200,7({80 14 40 Mpobka 1 1
200,8(80 14 42 Mpoknagka 1 1
200 704 77 37 Kopnyc Hacoca LT DN 350 lNMpocsepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
9 YcrtaHoBka: Z CnnBHas
npobka
200,483 04 56 BonT nopg wecTturpaHHbIn 2 2
kntovy M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 KpblLwka 1 1
200,7|80 14 40 Mpobka 1 1
200,8|80 14 42 Mpoknagka 1 1
200 704 74 00 Kopnyc Hacoca LT DN 300 PacceepneHHbin |1 1
BX0O[4
200,4|83 04 56 BonT nog wecturpaHHbIn 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 74 01 Kopnyc Hacoca LT DN 300 lNMpocsepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
8
200,483 04 56 BonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
kntov M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 74 05 Kopnyc Hacoca LT DN 300 lNpoceepneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5
200,483 04 56 BonT nog wecturpaHHbIn 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen

27



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
200 704 74 07 Kopnyc Hacoca LT DN 300 NpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
9
200,483 04 56 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 74 31 Kopnyc Hacoca LT DN 300 lNpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
8 YcraHoBka: Z CnunBHas
npobka
200,483 04 56 BonT nop wecTtnrpaHHbIn 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5/82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbiwka 1 1
200,7({80 14 40 Mpobka 1 1
200,8|80 14 42 Mpoknagka 1 1
200 704 74 35 Kopnyc Hacoca LT DN 300 lNMpocsepneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5 YcraHoBka: Z
CnueHas npobka
200,483 04 56 BonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
kntov M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200,780 14 40 Mpobka 1 1
200,8({80 14 42 Mpoknagka 1 1
200 704 74 37 Kopnyc Hacoca LT DN 300 lNpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn.
9 YcraHoBka: Z CnvnBHas
npobka
200,483 04 56 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200,7|80 14 40 Mpobka 1 1
200,8|80 14 42 Mpoknagka 1 1
200 704 55 00 Kopnyc Hacoca MT DN 250 PacceepneHHbin |1 1
BX0O[4
200,483 04 56 BonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
kntov M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 55 01 Kopnyc Hacoca MT DN 250 lNpocseprneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
8
200,4|83 04 56 BonT nog wecturpaHHbIn 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
28 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen




MepeyeHb getanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 55 05 Kopnyc Hacoca MT DN 250 lNpoceeprneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5
200,483 04 56 BonT nopg wecTturpaHHbIn 2 2
kntovy M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 KpblLwka 1 1
200 704 55 07 Kopnyc Hacoca MT DN 250 lNpocseprneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
9
200,483 04 56 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 55 31 Kopnyc Hacoca MT DN 250 lNpoceeprneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn.
8 YcrtaHoBka: Z CnnBHas
npobka
200,4|83 04 56 BonT nop wecTtnrpaHHbIn 2 2
krtod M10X35-A4-80
200,5/82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbiwka 1 1
200,7({80 14 40 Mpobka 1 1
200,8|80 14 42 Mpoknagka 1 1
200 704 55 35 Kopnyc Hacoca MT DN 250 lNMpoceepneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5 YcraHoBka: Z
CnueHas npobka
200,483 04 56 BonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
kntov M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200,780 14 40 Mpobka 1 1
200,8({80 14 42 Mpoknagka 1 1
200 704 55 37 Kopnyc Hacoca MT DN 250 lNpocseprneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
9 YcraHoBka: Z CnvnBHas
npobka
200,483 04 56 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
kritod M10X35-A4-80
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200,7|80 14 40 Mpobka 1 1
200,8|80 14 42 Mpoknagka 1 1
200 704 58 00 Kopnyc Hacoca HT DN 150 PacceepneHHbin |1 1
BXOA
200,483 04 56 BonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
kntov M10X35-A4-80

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen

29



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
200,5|82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbiwka 1 1
200 704 58 06 Kopnyc Hacoca HT DN 150 lMNMpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 ta6n.
9 ANSI B16.1-89; Tabn. 5
200,483 04 56 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
kno4 M10X35-A4-80
200,5(82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200 704 58 36 Kopnyc Hacoca HT DN 150 lMNMpoceepneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5 EN 1092-2 tabn. 9
YctaHoBka: Z CnusHas
npobka
200,4|83 04 56 BonT nog wecturpaHHbIn 2 2
kntov M10X35-A4-80
200,5(82 81 93 Konbuo 44,2X5,7 FPM 1 1
200,6(648 00 00 Kpbliwka 1 1
200,780 14 40 Mpobka 1 1
200,8(80 14 42 Mpoknagka 1 1
209 796 74 00 Ckonb3suas ckoba Kon-Bo nontocos: 8 LT 1 1
209 607 38 00 Ckonb3slasn ckoba LT MT HT 1 1
209 669 84 00 Ckonb3suias ckoba Onuusa 1 1
210 83 04 58 BonT nop wecTturpaHHbIn 4 4
knio4 M16X60-A4-80
211 457 68 00 BobinyckHol Tpybonposog Kon-Bo nontocos: 6 LT DN 1 1
DN300 250
211 479 26 00 BeinyckHor Tpy6onposos MT DN 250 1 1
DN300
211 295 57 00 BoeinyckHoun Tpy6onposoa HT DN 150 1 1
DN150
211 309 31 00 BobinyckHol Tpybonposog HT Pesbba: 6-8 NPSM 1 1
DN150 BHeLwHAA Hacoca DN 150
211 309 31 01 BeinyckHor Tpybonposos HT lNigpaenuka: Pe3bba: 1 1
DN150 ISO G6 BHeLHSAS
BbicTpopasbemMHoe
coeanHeHne JuameTp
LUTYLLePHOrO COEAMHEHMNS =
160 mm Hacoca DN 150
212 84 34 35 BWHT c wecturpaHHom LT 4 4
ronoekon M20X90-A2-70 MT
212 84 34 34 BuHT ¢ wecTturpaHHom HT 8 8
ronoskon M20X80-A2-70
213 82 35 26 Mnockas wanba 21X37X3- LT 8 8
A2-170HV MT
HT
213 82 35 26 Mnockas wanba 21X37X3- LT 16 16
A2-170HV MT
HT

30 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen



4 TlepeveHb getanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
214 80 95 96 Wnunbka 24X100-A2-70 LT 2 2
214 80 96 04 Wnnneka 24X120-A2-70 Kon-Bo nontocos: 8 LT 2 2
215 82 23 62 LWecTturpaHHas rarika M20-  Kon-Bo nontocos: 6 LT 4 4
A2-70 MT
HT
215 82 23 62 LWecTturpanHas ravika M20-  Kon-Bo nontocos: 6 LT 8 8
A2-70 MT
HT
216 380 25 01 Mpoknagka 370 MM Kon-Bo nontocos: 6 LT 1 1
216 295 64 00 Mpoknagka 6" HT 1 1
217 437 88 01 MopctaBka komnn. S/T 1 1
YCTAHOBKA
218 84 34 05 BUWHT ¢ wecTturpaHHom 4 4
ronoskon M16X50-A2-70
219 823523 Mnockas wanba 17X30X3- 4 4
A2-170HV
221 384 45 00 Mpoknagka 8" 1 1
227 8319 36 YacTb coeguHeHuns 1 1
229 667 40 01 Haknewika 2 2
230 94 03 30 TepmoycagoyHas Tpy6ka, * *
BHYTP. Anam. 12 mm
230 95 00 32 TepmoycagouHas Tpybka * *
231 930079 TepmoycagoyHas Tpybka, * *
BHYTp. Anam. 12.7 mm
233 834 57 00 Brnok nnatbl KOHTP.TEM. CoeanHeHne «3Besga» unm |1 1
«TPEYronbHUK»
233 834 57 01 Bnok nnatbl KOHTP.TEMM. CoeanHeHune «3es3ga» nnm |1 1
«TPEYronbHUK»
233 834 57 02 Briok nnatbl KOHTP.TEM. CoeaunHeHne «3Besga» unm |1 1
«TPEYroNbHUK»
239 800 45 03 Bnok anektpuyeckoro 2 2
BbiBoga 9X + 8X
240 607 48 05 (Ex) MpyxurHa 1 1
241 827504 Konbuo 319,3X5,7 NBR 1 1
242 608 54 01 (Ex) AganTep 1
242 608 55 11 (Ex) AganTep PyGaluka oxnaxgeHusi 1
242 608 54 00 AganTep 1
242 608 55 10 Apantep PyGaluka oxnaxgeHusi 1
243 83 04 61 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
krtod M12X25-A4-80
245 827512 Konbuo 479,3X5,7 NBR 1 1
246 8278 84 Konbuo 405,26X3,53 NBR 1 1
247 828173 Konbuo 149,3X5,7 FPM 1 1
251 642 13 00 Mpobka 2 2
252 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 2 2
253 716 02 02 Pyb6aluka oxnaxgeHus 1 1

Flygt 3315.090/180 MNepe4veHb aetanen 31



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-Bo/
Mos. Het |detanb Her |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
090 180
254 608 57 02 Oundppysop notoka 1 1
256 608 44 00 MpoBonoyHasa ayra 3 3
257 8244 38 OnopHas warba 1 1
170X200X3,5
258 7317400 Btynka 1 1
258,1(716 12 00 PerynnpoBoYHbIA BUHT 1 1
258,2|716 11 00 Brynka 1 1
267 72507 00 Mpobka 4 4
270 608 31 00 (Ex) CrtonopHas wanba 1
313 828159 Konbuo 119,5X3 FPM 1 1
342 822363 LWecTturpaHHas ravika M24- 4 4
A2-70
343 82 3528 Mnockas wanba 25X44X4- 4 4
A2-170HV
800 80 33 01 Habopsl koneu HATPUN 1 1
800 80 33 02 Habopebl konew, BUTOH 1 1
900 788 09 00 Bba3zoBbIi-peMKOMNIIEKT 1 1
900 788 10 00 Ba3oBblIi- peMKOMMNIIEKT 1 1
901 9020 76 MoHonponuneHrnnkonb * *
912 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 3 3

32 Flygt 3315.090/180 MNepeyeHb aetanen



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru



	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Табличка технических данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Изображение в разобранном виде
	3.1  Блок привода
	3.1.1  Стандартные и взрывобезопасные

	3.2  Гидравлический блок
	3.2.1  N_ LT
	3.2.2  N_ LT
	3.2.3  N_ MT
	3.2.4  N_ HT

	3.3  Комплект установки
	3.3.1  NP
	3.3.2  NS
	3.3.3  NT
	3.3.4  NZ


	4  Перечень деталей
	4.1  3315.090/180


